News Release



株式会社鉄人化計画

2019 年 9 月 12 日から開催! 「Fate/Grand Order Design produced by Sanrio」 ×「カラオケの鉄人」Vol.2 コラボレーションキャンペーンのお知らせ

株式会社鉄人化計画(所在地:東京都目黒区 代表取締役社長:岡崎 太輔)は、当社が運営する「カラオケの鉄人」の首都圏 8 店舗において、アプリゲーム「Fate/Grand Order」を株式会社サンリオがデザインプロデュースした「Fate/Grand Order Design produced by Sanrio」とのコラボレーションキャンペーンの 2019 年 6 月に続く第 2 弾(以下「コラボ」)を、2019 年 9 月 12 日(木)より開催します。

コラボ実施全店で、キャラクターにフィーチャーしたオリジナルコラボドリンクを販売します。また、 池袋東口店と新宿歌舞伎町店ではキャラクターグッズを販売します。ドリンクノベルティやキャラクタ ーグッズには全て作品の各章をテーマとした描き下ろしの新規デザインを使用します。



●キャンペーン内容の紹介

【コラボドリンクの販売】

キャラクターの名前を冠したオリジナルコラボドリンクを、各 556 円(税抜) [600 円(税込)]で販売します。ノベルティとして、コラボドリンク 1 杯の購入につき 1 枚のコースターを、全 15 種からランダムでプレゼントします。

コラボドリンクのラインナップは以下の8種で、いずれもテイクアウト可能です。

「フランシス・ドレイク」

「アステリオス」

「モードレッド」

「ハンス・クリスチャン・アンデルセン」

「ヘンリー・ジキル」

「エレナ・ブラヴァツキー」

「クー・フーリン [オルタ]」

「女王メイヴ」

【キャラクターグッズ販売】

池袋東口店と新宿歌舞伎町店では、「Fate/Grand Order Design produced by Sanrio」のキャラクターグッズを販売します。

アクリルキーホルダー 全15種 各602円(税抜)[650円(税込)]

缶バッジ 全15種 各417円(税抜)[450円(税込)]

アクリルスタンド 全15種 各695円(税抜)[750円(税込)]

ぷちキャンバスコレクション 全15種 各695円(税抜)[750円(税込)]

コンパクトミラー 全15種 各1,204円(税抜)[1,300円(税込)]

ステーショナリーセット 全3種 各926円(税抜)[1,000円(税込)]

パスケース 全3種 各1,112円(税抜)[1,200円(税込)]

コスメポーチ 全3種 各1,482円(税抜)[1,600円(税込)]



●コラボ概要

実施企画:コラボドリンク販売、キャラクターグッズ販売(※キャラクターグッズは池袋東口店と新宿歌

舞伎町店でのみ販売します)

実施期間:2019年9月12日(木)~2019年11月10日(日)

実施店舗:「カラオケの鉄人」の右記店舗:池袋東口店、池袋東口サンシャイン通り店、新宿歌舞伎町店、

渋谷道玄坂店、東陽町店、神田西口駅前店、船橋店、桜木町店

コラボ特設サイト:https://www.karatetsu.com/animegame/fate-go-sanrio2.shtml

© TYPE-MOON / FGO PROJECT

●「カラオケの鉄人」について

都内繁華街を中心に、東京都・神奈川県・千葉県にカラオケ店舗を展開。独自の「鉄人システム」により、「カラオケの鉄人」限定のオリジナル配信楽曲が楽しめるほか、1 ルームで全カラオケ機種の曲が歌えることを大きな特長とします。

豊富なオリジナル配信楽曲やアニメ等とのコラボレーションキャンペーン、歌った曲リストを持ち帰れる 『採点レシート』、2018 年 5 月開始のサブスクリプションサービス『カラ鉄ホーダイ』 など、ユニークなコンテンツの企画・開発に注力しています。

「カラオケの鉄人」公式サイト URL: https://www.karatetsu.com

<会社概要>

名称 : 株式会社鉄人化計画 設立年月:1999年12月14日

代表者 : 岡﨑 太輔

所在地 : 〒153-0043 東京都目黒区東山三丁目8番1号 東急池尻大橋ビル2F

TEL : 03 - 3793 - 5111

事業内容:「カラオケの鉄人」ブランドをはじめとした空間提供型アミューズメント施設の運営

URL: http://www.tetsujin.ne.jp

<本件に関するお問合せ先>

株式会社鉄人化計画 事業本部 アライアンス事業部

TEL : 03 - 3793 - 5115 FAX : 03 - 3793 - 5128

E-Mail : alliance@tetsujinka.com

<「カラオケの鉄人」へのコラボ企画ご相談窓口>

https://www.karatetsu.com/contact/collabo/

税込み価格表示はすべて、コラボ開始日時点の消費税率に基づきます。増税時には変更する可能性があります。 変更が生じる場合の販売価格については、追ってコラボ特設サイトで告知します。